
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 30-03-2022 

Tijd 19:30 – 20:30 uur 

Locatie Het Bruisend Hart, Dirk IV-plein 32, Hoornaar 

Voorzitter Burgemeester Theo Segers 

Aanwezigen Harmen (H.) Akkerman, Arco (A.C.) Bikker, Wietse (W.C.) Blok, Pieter 

(P.J.) van Bruggen, Berend (B.J.) Buddingh, Corné (C.A.) Egas, Joke (J.) 

van de Graaf, Bas (B.) de Groot, Wout (W.W.) de Jong, Maarten (M.C.) 

Klink, Ferry (F.B.) van der Koelen, Naomi (N.E.) Kok, Mirjam (M.J.) 

Kollenstaart-Muis, Jan Arie (J.C.) Koorevaar, Jonette (J.) Korevaar-den 

Besten, Pieter Jacob (P.J.P.) Leenman, Wilma (W.A.P.) de Moel, Anne 

Marie (A.M.) Mollema, Johan (J.) Quik, Ruud (R.J.) van Rijn, Bert (G.P.A.) 

Snoek, Harry (H.) Stam, Leo (L.) Timmer, Adrie (J.A.C.) Tukker-Blok, 

Henk (H.M.) van der Wal, Bram (A.) Visser en Sanne (A.S.) Zijlstra-van 

den Hof 

Griffier Marjolein (M.A.J.) Teunissen 

Toelichting Installatie nieuwe gemeenteraad. 
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Opening en vaststelling van de agenda 

De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 
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Beëdiging raadsleden 

De gemeenteraad heeft op 29 maart jl. besloten tot toelating van de door 

de kiezer gekozen en door het centraal stembureau benoemde raadsleden.  

Alle raadsleden leggen de eed/belofte af.  
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Benoeming burgerleden 30 maart 2022 

De gemeenteraad van Molenlanden besluit unaniem: 

Te benoemen tot burgerleden van de gemeente Molenlanden: 

a. Bart Vlot voor de fractie van de SGP; 

b. Wouter van de Berg en Wim de Haan voor de fractie van het CDA; 

c. Jantine Buijserd-van Bruchem voor de fractie van de ChristenUnie; 

d. Arno van den Hof, Rijkus Krabbendam en Marieke de Wit voor de  

          fractie van de VVD; 

e. Michel Blom, Jeannette Hessels en Paul Wols voor de fractie van PM. 
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Benoeming (plv.) voorzitters en (plv.) commissieleden 

De gemeenteraad van Molenlanden besluit unaniem: 

1. Bert Snoek, Corné Egas en Harry Stam te benoemen als  

          respectievelijk eerste, tweede en derde plaatsvervangend voorzitter 

          van de gemeenteraad. 

2. Harmen Akkerman, Wietse Blok, Maarten Klink, Mirjam Kollenstaart- 

          Muis, Jan Arie Koorevaar,  Ruud van Rijn en Sanne Zijlstra-van den 

          Hof te benoemen tot commissievoorzitters en voorzitters voor de  
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          open podia en beeldvormende avonden die de gemeenteraad  

          organiseert. 

3. In de auditcommissie te benoemen: 

    a. Berend Buddingh als plaatsvervangend lid namens de Doe mee!- 

          fractie. 

    b. Henk van der Wal als lid en Pieter Jacob Leenman als 

          plaatsvervangend lid namens de SGP-fractie. 

    c. Wim de Haan als lid en Wouter van de Berg als plaatsvervangend lid  

          namens de CDA-fractie. 

    d. Harry Stam als lid en Leo Timmer als plaatsvervangend lid namens  

          de ChristenUnie-fractie. 

    e. Arno van den Hof als lid en Bert Snoek als plaatsvervangend lid  

          namens de VVD-fractie. 

    f. Ferry van der Koelen als lid namens de PM-fractie. 

4. Corné Egas, Joke van de Graaf en Harry Stam te benoemen tot leden 

          van de werkgeverscommissie. 

5. Bas de Groot, Ruud van Rijn en Sanne Zijlstra-van den Hof te  

          benoemen tot leden in de vaste commissie geloofsbrieven en de  

          vaste commissie benoembaarheid wethouders. 

6. In de Verbonden Partijen commissie te benoemen: 

    a. Berend Buddingh als lid en Joke van de Graaf als plaatsvervangend 

          lid namens de Doe mee!-fractie. 

    b. Henk van der Wal als lid en Corné Egas als plaatsvervangend lid  

          namens de SGP-fractie. 

    c. Wout de Jong als lid en Jonette Korevaar-den Besten als  

          plaatsvervangend lid namens de CDA-fractie. 

    d. Pieter van Bruggen als lid en Sanne Zijlstra-van den Hof als 

          plaatsvervangend lid namens de ChristenUnie-fractie. 

    e. Marieke de Wit als lid en Bert Snoek als plaatsvervangend lid namens 

          de VVD-fractie. 

    f. Paul Wols als lid namens de PM-fractie. 

7. In de contactcommissie voor de rekenkamer te benoemen: 

    a. Rijkus Krabbendam, Leo Timmer en Adrie Tukker-Blok tot leden; 

    b. Michel Blom, Pieter Jacob Leenman en Ruud van Rijn tot  

          plaatsvervangend leden. 

8. Joke van de Graaf (Doe mee! Molenlanden), Corné Egas (SGP), Jan  

          Arie Koorevaar (CDA), Harry Stam (ChristenUnie), Bert Snoek (VVD) 

          en Ferry van der Koelen (PM) te benoemen tot leden van de  

          vertrouwenscommissie. 

9. Raadslid Wilma de Moel te benoemen als lid van het Algemeen  

          Bestuur van de gemeenschappelijke regeling Sportpark Souburgh. 
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Besluit tot aanwijzen informateur W. Gradisen 

De gemeenteraad van Molenlanden besluit unaniem: 

1. Mr. drs. W. (Willem) Gradisen te benoemen tot informateur; 

2. De opdracht aan de informateur vast te stellen zodat hij de 
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          mogelijkheden gaat verkennen om te komen tot een solide  

          meerderheidscoalitie. Een coalitie die recht doet aan de uitslag van 

          de verkiezingen en die met een heldere, gezamenlijke visie, 

          daadkrachtig kan werken aan de opgaven voor de gemeente 

          Molenlanden in de komende jaren. En een coalitie waaruit een stabiel 

          en herkenbaar college gevormd kan worden.  

3. De procesafspraken van deze informatiefase vast te stellen.  
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Sluiting 

De raadsleden ontvangen een bos bloemen en een handboek voor 

raadsleden als welkomstcadeau. 

De vergadering is om 20.30 uur gesloten. 

 

Aldus besloten tijdens de openbare raadsvergadering van de gemeente Molenlanden, 

gehouden op 19 april 2022. 

 

de griffier,    de voorzitter, 

 

 

 

Marjolein Teunissen   Theo Segers 

 

 

 

 

 

2 Gemeente Molenlanden • Postbus 5  • 2970 AA Bleskensgraaf 
www.molenlanden.nl • info@molenlanden.nl • 088 75 15 000 

 

 

Bijlage: 
- Veiligheidsdocument 

Vragen? 
Als u nog vragen heeft, kunt u contact opnemen met één van de medewerkers van het 
team BVK, cluster Veiligheid, telefoon 088-75 15 000 en e-mail APV@jouwgemeente.nl. 
 
Ik reken erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd en wens u veel succes toe met 
de verdere organisatie! 
 
Met vriendelijke groet, 
De burgemeester van de gemeente Molenlanden, 
 
 
 
Theo Segers 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        
 
 

 

Machtiging 

 

De burgemeester van de gemeente Molenlanden machtigt hierbij: 

 

Mr. R.Z.Y. Tan, werkzaam als adviseur Juridische zaken gemeente Molenlanden; 

 

op grond van artikel 171, lid 1 en 2 van de  Gemeentewet, de gemeente Molenlanden te 

vertegenwoordigen en namens haar het woord te voeren op de zitting van de Rechtbank, 

afdeling bestuursrecht, te Rotterdam op donderdag 6 januari 2022, waarin de 

mondelinge behandeling zal plaatsvinden van de zaak van P.T. Breedveld te Goudriaan 

(ROT 21/1756 WABOA HO03).  

 

 

Hoornaar, 4 januari 2022, 

 

Burgemeester van gemeente Molenlanden, 

 

 

 

 

drs. T.C. Segers MBA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


